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V Dřevěnici se blíží dokončení první 
etapy rekonstrukce silnice a plynule 

připravuje druhá 
 

V naší obci byla v uplynulých týdnech téměř dokončena první část dlouho očekávané 

rekonstrukce silnice, která významně zlepší bezpečnost i kvalitu dopravy v Dřevěnici. 

Práce postupují podle plánu a přinášejí viditelné výsledky. Celý projekt probíhal ve 

spolupráci obce a Královéhradeckého kraje, kterému patří poděkování za finanční, 

administrativní i technickou součinnost. 

Největší proměnou prošel místní most, který byl ve špatném technickém stavu a již 

nevyhovoval současným nárokům na provoz. Nahradila ho zcela nová konstrukce, 

která zajistí bezpečnější a spolehlivější průjezd i průchod. 

Součástí projektu byla také výstavba tří nových úseků chodníků. Po jejich propojení se 

stávajícími trasami vznikl v obci souvislý chodník táhnoucí se přes více než polovinu 

obce podél páteřní komunikace, což výrazně zlepšuje bezpečí i komfort pěších. 

Do úplného dokončení první etapy zbývá již jen instalovat chybějící tři díly zábradlí na 

most, jehož instalace je plánována na leden 2026. 

V současné době je vyhlášeno výběrové řízení na dodavatele stavby pro rekonstrukci 

druhé části silnice. Tato etapa zahrnuje úsek od začátku obce u Chrtkových až po 

hospodu Na Rychtě a plynule naváže na práce provedené v první části. 

Obec Dřevěnice opět uzavřela smlouvu o spolupráci s Královéhradeckým krajem, díky 

čemuž se rekonstrukce silnice a výstavba chodníku směrem do Dolánek soutěží jako 

jeden společný projekt. Tím se zjednoduší příprava i samotná realizace stavby. 
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Zájemci o zakázku mohou své nabídky podávat do 10. prosince 2025. Po vyhodnocení 

řízení a podpisu smlouvy s vítězným dodavatelem by měla být stavba zahájena v 

polovině dubna 2026. 

Očekáváme, že druhá etapa úspěšně naváže na výsledky letošní realizace. 

Děkujeme občanům za trpělivost během stavebních omezení a věříme, že nové úpravy 

přinesou pohodlnější, modernější a především bezpečnější prostředí pro každodenní 

život v naší obci. 

 

Rozšíření parkoviště u obecního 
úřadu 

U obecního úřadu došlo k rozšíření parkoviště o tři nová parkovací stání. Tato úprava 

je součástí příprav na plánovanou výstavbu chodníku směrem do Dolánek, která začne 

v příštím roce. V souvislosti s tím již nebude možné parkovat na chodníku přímo před 

úřadem, jak byli někteří občané zvyklí. Nová místa mají zajistit, aby i po dokončení 

chodníku zůstalo v blízkosti obecního úřadu dostatek prostoru pro bezproblémové 

parkování. 

Současně se díváme i do budoucna – obec plánuje zpevnění plochy naproti obecnímu 

úřadu, která by mohla sloužit ke krátkodobému zastavení při návštěvě úřadu. 

 

Dřevěnická dvanáctka 2025 – druhý 
ročník ve znamení skvělé atmosféry 

a výborných výkonů 
 

V sobotu 4. října 2025 se v naší obci uskutečnil druhý ročník běžeckého závodu 

Dřevěnická dvanáctka. Po loňské premiéře byl zájem opět potěšující – a to nejen mezi 

dospělými, ale i mezi nejmladšími sportovci. Celkem se na start všech kategorií 

postavilo 74 závodníků, a to přesně 37 dětí a 37 dospělých. 

Počasí nám přálo a tratě vedoucí okolní krajinou nabídly závodníkům jak pěkné 

výhledy, tak i poctivou sportovní výzvu. Během dopoledne postupně odstartovaly 
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dětské závody, kde mladí běžci předvedli velké odhodlání a nadšení, které rozechvělo i 

hlasitou podporu jejich rodičů a fanoušků. 

Hlavním bodem programu byl tradiční závod na 12 kilometrů. Vítězem mezi muži se 

stal Adam Zenkl, který si poradil s tratí ve výborném tempu v čase 43:56. Mezi ženami 

zvítězila v čase 1:01:31 Nela Drbohlavová. 

Neméně napínavá byla také pětikilometrová trasa, kde se z triumfu radovali Petr Louda 

v kategorii mužů a Magdalena Menčíková mezi ženami. Oba předvedli výborné výkony 

a zaslouženě stanuli na nejvyšším stupni. 

Děkujeme všem účastníkům za sportovní nasazení, divákům za podporu a všem 

organizátorům a dobrovolníkům za pomoc s přípravou akce. Bez vás by se závod 

nemohl uskutečnit. 

Těšíme se na třetí ročník, který se bude konat v neděli 4.10. 2026 a věříme, že se opět 

sejdeme třeba i ve vyšším počtu a ve stejně příjemné atmosféře! 
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Posezení se seniory 

Dne 7. listopadu 2025 se v Hospůdce u Militkých uskutečnilo tradiční posezení se 

seniory. Přestože se tato akce v minulých letech konala v předvánočním čase, letos byla 

z organizačních důvodů přesunuta již na začátek listopadu. Jak se ukázalo, tato změna 

byla velmi pozitivně hodnocena – senioři ocenili příjemnější počasí i uvolněnější 

atmosféru mimo předvánoční shon. 

Program zahájila starostka obce úvodním slovem, po němž pokračovala prezentací 

projektů, které byly v letošním roce realizovány, a také představení plánovaných akcí a 

investic. Součástí programu byly rovněž informace o pořádaných společenských 

událostech, které obec během roku připravila nebo se na nich podílela. 

Po oficiální části byla podávána večeře, během níž si účastníci mohli v klidu popovídat. 

Sál poté rozezvučel harmonikář, jenž měl původně hrát hodinu, ale v náladě, která se v 

publiku rozproudila, byl k nezastavení a vystupoval s malými přestávkami téměř tři 

hodiny. 

Akce se zúčastnilo více než 45 seniorů. Za zastupitelstvo obce děkujeme všem, kteří 

přišli strávit hezké odpoledne a večer ve společnosti svých sousedů a přátel. Těšíme se 

na setkání při dalších společných akcích! 
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Svoz odpadu 

 
Od příštího roku dochází k úpravě poplatku za svoz komunálního odpadu. Nově bude 

stanovena roční částka 750 Kč za osobu či rekreační objekt. Ke zvýšení ceny dochází z 

důvodu rostoucích nákladů na svoz, třídění a likvidaci odpadu. I přesto se snažíme 

udržet poplatek na co nejnižší možné úrovni. Skutečná cena činí 838 Kč na občana a 

obec tak doplácí za každého 88 Kč.  

Cena v dalších letech se změnou nových předpisů od 1.1.2026 v oblasti odpadového 

hospodářství bude růst. Cílem je snížit množství směsného komunálního odpadu, 

zvýšit míru třídění a více podpořit recyklaci. Očekává se zpřísnění některých povinností 

obcí i domácností, zejména v oblasti třídění a evidence odpadů. Každý z nás může svým 

přístupem ovlivnit množství odpadu, které končí v popelnicích. Důsledné třídění 

papíru, plastů, skla, kovů i bioodpadu výrazně snižuje objem směsného odpadu a 

pomáhá tak zpomalit další růst poplatků. Doporučujeme proto začít s důslednějším 

tříděním již nyní. Abychom usnadnili možnost třídění, bude u hasičské zbrojnice 

umístěn další kontejner na plasty. Zároveň upozorňujeme, že žluté kontejnery jsou 

nově určeny jak na plasty, tak na plechovky, což významně rozšiřuje možnosti třídění 

v obci. 

 

Děkujeme všem, kteří poctivě třídí, a prosíme ostatní, aby se k nim přidali 

 

 
Upozornění Technických služeb 

Jičín 
 
Technické služby Jičín nás upozornily na časté používání 240litrových nádob na 

komunální odpad, na které občané nemají nárok. Tyto nádoby jsou určeny pouze pro 

specifické účely a nejsou povoleny pro běžné domácnosti v rámci komunálního 

odpadu. Z tohoto důvodu informujeme, že do budoucna nebudou 240 l nádoby 

vyváženy. Pro pravidelný svoz komunálního odpadu budou nadále určeny pouze 120 

litrové nádoby. 
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Podzimní tvoření 

4. 11. 2025 se po letní pauze, spojené s tvůrčí činností na zahrádkách se opět sešla milá 

skupina našich usedlíků při „Tvůrčích podzimních komunitních aktivitách“,  

pořádaných ve spolupráci naší obce a MASBCR v hospůdce U Militkých. Kromě 

příjemného setkání, posezení a povídání, jsme si vyzkoušeli práci s aranžováním listů, 

s praktickou ukázkou a možnostmi využití přírodních dekorativních rostlin. 

S výsledkem, krásnou barevnou podzimní kytičkou, byla většina účastnic velmi 

spokojena. Další setkání se uskuteční U Militkých 26. 11. 2025 od 16:00 a tentokrát 

bude vánoční. 

 

       Taťána Pleváková 

   

Putování za dýní 
Za zdařilého počasí se v sobotu 1. 

listopadu 2025 ve Dřevěnici 

uskutečnilo již tradiční Putování 

za dýní. Kolem sedmnácté hodiny 

vyšel od Penzionu u Militkých 

lampionový průvod čítající kolem 

60 dětí a společně s rodiči, 

prarodiči a dalšími účastníky došli 

na hřiště, kde děti čekala stezka 

odvahy, plnění úkolů a malá 

odměna. Pro všechny zúčastněné bylo na hřišti připraveno občerstvení, svařák, čaj, 

možnost opéct si buřta. 

Děkujeme Všem za účast a velké poděkování patří pomocníkům, kteří se na celé akci 

podíleli.       

         Lucie Tauchmanová 
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Barevný volejbal 
Ani v barevném volejbale nezahálíme. Dne 19 října 2025  

se dvojice Natálka Kubíčková a Jakub Veber zúčastnili 

krajského turnaje v barevném volejbale v Hradci Králové. 

Skončili na krásném 4. místě z 24 startujících družstev v 

oranžových barvách. Dalšího turnaje, tentokrát 

okresního jsme se zúčastnili 8. listopadu 2025 v Lázních 

Bělohrad. Dvojice Róza Bubnová a Štěpán Veber skončili 

na 2. místě ve žlutých barvách. Natálce s Jakubem se 

tentokrát tolik nedařilo a umístili se na 5. místě v barvách 

oranžových. 

Gratulujeme  a těšíme se na další turnaj, který  nás čeká 

7.prosince 2025 v Hořicích. 

 
 

PLÁNOVANÉ AKCE 
 

Poslední smeč 

TJ Sokol Dřevěnice srdečně zve všechny členy s partnerkou či partnerem a všechny, 

kdo pomáhali na turnajích na tradiční Poslední smeč, která proběhne v sobotu 

22.listopadu 2025 od 18:30 hodin v sále hostince "U Růže" v Radimi. 

 

Vánoční tvoření s MAS 

Druhé podzimní setkání se zástupci Místní akční skupiny Brána do Českého ráje 

proběhne 26.11.2025 v hospůdce u Militkých od 16:00 hodin a bude zaměřeno na 

výrobu adventních věnců a dekorací. 

 

Rozsvícení stromečku 

Srdečně Vás zveme na slavnostní rozsvícení vánočního stromečku, které se uskuteční 

v sobotu 29. listopadu 2025 od 17:00 na hřišti. 
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Budeme rádi, pokud přinesete něco malého na zub, co by mohlo obohatit společný stůl 

u klubovny. Pro všechny přítomné bude zároveň připraven teplý čaj a svařené víno, 

abychom si společně tradičně vychutnali příjemnou předvánoční atmosféru. 

 

Mikuláš 

Mikuláš se svou družinou projde obcí ve čtvrtek 5.12.2024. Pokud chcete, aby zavítali 

i k vám napište prosím SMS na tel.č. 721231094. 

 

Česko zpívá koledy a vánoční dílna pro děti 

I letos se naše obec připojí k tradiční celorepublikové akci Deníku – Česko zpívá 

koledy. Společně se sejdeme 10. prosince 2025, kdy si od 18:00 zazpíváme známé 

vánoční koledy. 

Před samotným zpíváním vás zveme také na vánočně laděnou dílničku pro děti, která 

začne již v 17:00. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Úřední hodiny: PO – 8:30 hod. – 12:30 hod., ST – 15:00 hod. – 19:00 hod. 

starosta: Bc. Barbora Veberová 721231094 
místostarosta: Mgr. Dušan Vrabec  601395386 
📧 obec@drevenice.org, www.drevenice.org, DS: sska6si 
www.facebook.com/drevenice 
č. účtu: 2914576339/0800 (běžné poplatky), 19-2914576339/0800 (pouze vodné 
a stočné) 


